

《近10天内龙子湖发生3起溺水事件》追踪

晚报再发危险水域图 看好孩子,管住自己



看看哪些地方不能冒险下水

除了东郊的如意湖、龙子湖、东风渠、熊儿河以及黄河边两处蓄水源工程沉沙池外,郑州还有多处危险水域,西郊北郊居多,请您远离它们。

新增危险水域

市区北侧的索须河和贾鲁河段:去年以来,两条河内水清鱼跳,不少青少年入水野游,因为水草芦苇深,一旦溺水,救之不及。

植物园:里面新增大面积的水域,鱼多,一些游人瞒着看护人员,在隐蔽水面下水捉鱼时,可能面临危险。

南水北调水渠:近日因充水试验有不少孩子下水去游,非常危险。

今年四环以内不少水面也划归市区管理,仅金水河上游就新增28处危险地段。

6至8月溺水事故多发期

2012年6月14日到18日,郑州市连续有4名男子的生命被水夺走,其中有3名学生。

当年7月底,一名高考生拿着一本的大学录取通知书,给黄河边的舅舅送喜报时,看到黄河里的水后,决定先入水冲个凉,再见舅舅,却永远地走了。

2013年7月,一名大学生到西流湖化工路桥上找表哥,看到桥下水清又深,就下湖游泳,结果不见踪影,第二天早上才打捞上来。



制图 王小羽

昨日,本报报道了郑州东区一起溺亡事故,这已经是今年市区媒体报道的第八起溺亡事故了,而郑州危险水域最多在西郊,这些危险水域威胁着青少年的安危,离开学还剩20多天,本报再次发布危险水域图,希望家长及时告诫孩子,珍爱生命,远离危险水面。 郑州晚报首席记者 徐富盈文/图



西流湖化工路桥下,多人在游泳。



西流湖芦苇荡里,别玩水。

家长一定要告诫孩子,远离危险水域

须水公安分局民警提醒市民,尤其是青少年,游泳时应选择有安全防护设施的正规游泳场地,尽量由家长陪护,切勿到江、河、湖、坝等天然水域游泳;中小学校应在学生中开展暑期安全跟踪教育,提高中小学生的安全防范意识

和自我保护意识;广大学生家长暑期要加大对孩子的监护力度,不要让孩子单独外出,以防意外的发生;社会各界人士如发现溺水等事件,尽自己力量去救助,随时报警。

线索提供 徐女士 (稿费50元)

已逐步减少溺亡事故的龙湖,有哪些经验? A10版为你详细解读

没有大山中考定向保分班 谁来呵护我的名校梦?

五科联保、一线名师亲授,仅去年就有874名孩子从这里走进名校

孩子借力定向保分班上名校如“猛龙过江”

什么,报班还需要考试?记者一脸迷茫,大山中学部孙老师说:“定向保分班是个精品班,可以定向签约,保分数、保名校。不仅老师是优中选优,孩子们也个个都是精品。”

在比、赶、超中学习比家长千叮咛万嘱咐来得管用。今年考入省实验的学员王思雨的家长说:“孩子初二时成绩还很一般,后来我们在定向保分班上了一年,老师教得好,作业不用催。几个小孩商量一起在学校做完再回家。成绩出来后,他们一个班的孩子全部考上了理想的名校,个个如‘猛龙过江’。”

数外两科最低保115分,语文保108分,物理保63分,化学可保45分!乍一听,感觉有点不现实。记者随便抽出班里的一个孩子,一问才知道,这些听起来是那么不可思议的分数,在大山外语的定向保分班里一抓一大把。包括中考状元祁莹,高考理科状元曹林菁在内的千余名圆梦名校学员几乎都出自大山外语的定向保分班。这个被称为“开学神器”的班级在今年新学期开始前再度引发“井喷”现象,成为实现学员名校梦的一个高端平台! 吴幸歌



一线名师领衔 为圆梦名校保驾护航

在大山的中考定向保分班里有这么一个老师叫大祥,猛一听好像是“大侠”,家长们其实早已习惯这么称呼他了,任教32年,依然像个年轻老师一样活跃在讲台上。“听校老师的课,我记得特别快,因为他总

能用幽默的方法让我们记住各个知识点。”“大侠”的“小粉丝”评价道。

据悉,大山外语的定向保分班里个个都是名师,10年教龄的97位一线名师随时随地为孩子们的名校梦保驾护航。

中考教研团队齐力研发 内部资料直达名校

让人津津乐道的除了名师,还有权威的内部资料,这些都是大山中考教研团队专门研发的应试教材,搜集了各大名校的知识点、易考点、难点以及答题技巧。紧跟考试形式作最前卫的中考形式分析。

大山外语校老师告诉记者,大山的“三步走”策略几乎能改变任何一个孩子的学习成绩,首先是从培养习惯做起,良好的学习习惯是成功的第一步;其次是教授孩子知识,把点点滴滴的遗漏点补齐,

这样才能连成一条线;最后就是培养孩子的能力,把知识点融会贯通,变成自己的东西去灵活运用才能在考试中突围。而这些,我们的老师会在课堂上反复训练。

政七街校区:63311999
省实验校区:65826266
新七中校区:65828808
碧云路校区:86086305
建设路校区:67628910
南关校区:66285301
宝龙广场校区:69091298

抢报电话